
小班春天赏花活动方案及反思(汇总5篇)
当面临一个复杂的问题时，我们需要制定一个详细的方案来
分析问题的根源，并提出解决方案。怎样写方案才更能起到
其作用呢？方案应该怎么制定呢？以下是小编给大家介绍的
方案范文的相关内容，希望对大家有所帮助。

小班春天赏花活动方案及反思篇一

教学目标：

知道在春游时应注意的事情，有初步的自我保护意识。

活动准备：

视频

教学过程：

一、春游去——引起孩子参与活动的兴趣，了解孩子对安全
的认识

2、小结：出去春游会遇到很多不安全或危险的情况，所以老
师会担心。

二、怎样才安全——知道外出春游要注意哪些安全

1、乘车

怎样乘车才安全呢?(上下车有序排队，乘车时不在车上玩、
不把头伸出窗外、车没停下来不在车上走动。)

2、看动物



怎么看动物才安全呢?(不随便喂小动物吃东西，不用手去触
摸小动物。)

3、公园里人多

公园里人多要跟着爸爸妈妈，不随便乱跑，不跟陌生人走。

4、小结：出去玩很开心，注意安全最重要。

三、准备工作——了解春游去可以带些什么

1、春游去你会带些什么呢?

2、除了带上好吃的，还可以带个塑料袋放垃圾，穿上运动鞋，
方便走路。

小结：出去春游会遇到很多不安全或危险的情况，所以老师
会担心。

小班春天赏花活动方案及反思篇二

活动目标：

1、乐意尝试用不同的方法打开巧克力包装。

2、初步感知巧克力融化的现象。

3、体验成功的喜悦。

4、通过实际操作，培养幼儿的动手操作能力。

5、养成敢想敢做、勤学、乐学的良好素质。

活动准备：



各种不同包装的巧克力、课件、杯子等。

活动过程：

一、情景导入：(出示小老鼠玩具，幼儿与小老鼠打招呼)

每个小朋友都想要啊，那想想如果小老鼠要给每个小朋友一
件礼物的话，那他要准备多少礼物才可以啊?(引导幼儿说：
许多许多)

2、我们一起来问问小熊为我们准备了什么礼物?

3、播放课件。

4、小老鼠带了什么呀?你在哪里还吃到过这样的巧克力?

二、尝试探索打开包装的方法

2、个别幼儿师范打开巧克力的包装。

3、谁愿意来说说看，他是怎么打开巧克力包装的啊?(拧、撕、
拉等)我们一起来学一学。

4、那么现在我把小老鼠送的许多许多的礼物发给小朋友一起
分享，请我们小朋友在这些小礼物中选一样自己喜欢的，再
想想怎么打开外面的小包装，然后尝一尝把它吃掉好吗?(幼
儿尝试打开包装，并品尝)

提出要求：不能用嘴巴咬，糖纸是脏的，有细菌，你可以学
一学刚才的那些方法。

吃好了吗，把你的好办法和你的好朋友说一说，你是怎么把
巧克力的包装打开的呢?(请小朋友自己探索，鼓励相互帮助、
讨论。)



5、你们的本领真大，那你刚才是用什么方法把包装打开的?
谁愿意来说说看。

6、那打开以后你有没有数一数，里面有几颗?

7、(小结)刚才你们的小手真灵巧，用了很多好方法，有的用
拉的方法(模仿)，剥的方法，拧的方法，撕的方法。原来打
开不同的东西可以用不一样的方法。

三、说味道

1、巧克力我们都吃过了，那你吃到的巧克力是什么味道的
呢?(甜甜的，香香的、滑滑的……)

实验：老师今天还带来了一张大嘴巴，把巧克力放进一张大
嘴巴里，看看是不是会融化呢?(初步感知融化现象，由大变
小)这就是溶化。

四、分享

宝宝们我们的巧克力好吃吗?好东西要和别人一起分享，那请
我们的客人老师也来分享一下吧，你们要帮他们把巧克力打
开哦!

小班春天赏花活动方案及反思篇三

活动目标：

1.感受长大的变化，知道自己在慢慢长大。

2.了解在自己长大的过程中，本领会越学越多，激发幼儿喜
欢长大的情感。

3.培养幼儿敏锐的观察能力。



4.在活动中将幼儿可爱的一面展现出来。

5.发展幼儿开朗，乐观的性格。

活动准备：

1.收集幼儿婴儿时期使用过的物品，如：衣服、鞋袜、帽子、
手套、等。

2.幼儿从婴儿到现在有代表性的的ppt课件、摄像短片。

活动过程：

一.感受长大的变化。

1.出示场地上的部分物品，引发幼儿兴趣。·

师：这些东西是什么?我们一起来认识一下吧。

2.幼儿选用自己感兴趣的物品尝试操作。·

师：桌上摆放了许多物品，请你们选一样自己感兴趣的东西，
去穿一穿，玩一玩吧!

3.幼儿交流穿戴完的感受。

提问：你用了哪些东西?觉得怎么样?为什么会这样?

小结：因为我们都长大了，小时侯用的东西就嫌小了，穿不
下，戴不上了，不需要了。

二.观看ppt课件，了解人是慢慢长大的，激发幼儿喜爱长大
的情感。

1.分段播放课件，观察小宝宝是怎样一步步长大的。



师：你们发现自己长大了吗?怎么看出来我们已经长大了呢?

2.激发幼儿喜爱长大的情感。

幼儿自由谈论：用什么方法能让自己长大。启发幼儿谈论自
己在幼儿园的变化，学会了哪些本领。

3.观看幼儿在园的摄像短片。

师：原来我们长大了，学会了这么多本领，真棒啊!我们一起
来看看在幼儿园里的进步吧!

小结：每个人都会长大，天天好好吃饭、睡觉、锻炼身体，
能让我们的身体长大，好好学本领，会让我们变得更聪明，
更能干。

4.做健康操结束。

师：你们喜欢长大的自己吗?长大了真高兴，我们一起来跳个
舞吧!

小班春天赏花活动方案及反思篇四

活动目标：

1、在说说、动动中尝试跟着音乐用双手搓洗身体的各个部位，
感受洗澡的快乐。

2、产生喜欢洗澡的愿望。

活动准备：

ppt、音乐



活动重点及难点：

活动重点：尝试跟着音乐用双手搓洗身体的各个部位。

活动难点：幼儿尝试创编简单的洗澡动作。

活动过程：

一、情境导入

师：今天天气真不错，跟着老师去草地上锻炼身体吧，准备
好了没有?

(准备好了)

师：拍手，手臂转一转，拍拍我的腿，啪啪啪，拍拍我的腿，
啪啪啪，在亲亲我的腿，嗯么，在亲亲我的腿，嗯么，声音
响一点，嗯么，再用手抓住你的腿，胶抓住拉，再换个脚抓
住，我们再加大难度快一点，左边右边左边右边加快一点，
右边左边右边。大家手臂转起来，一起来运动，耶!

师：运动完，好累呀，请你们坐着休息一下。出了很多汗，
这时候你最想做什么?

(洗澡)

二、动作创编

1、幼儿讨论、模仿洗澡动作

师：洗澡应该洗哪里?

(洗手臂、头部等地方)

师：你们说得真好!老师喜欢边听音乐边洗澡，你们跟着老师



一起来试试吧。

(老师示范洗手臂的动作，鼓励幼儿听音乐节奏模仿老师的动
作)

2、个别创编、互动分享

(请幼儿做说到的部位的动作)

师：你们愿意学他的样子洗吗?

(尝试跟着音乐做说到的部位)

师：还有哪里需要洗干净?

(请幼儿尝试不同的身体部位，并由其他幼儿进行模仿)

师：我们试着把说到的地方都洗一下，图片显示哪里，我们
就洗哪里，看哪个宝宝洗得最干净。

小结：你们都好棒，都能跟着音乐把头部、手臂、肚子、腿
部等身体部位洗得干干净净。

3、幼儿集体创编

师：请你听着音乐试试看吧。

(鼓励幼儿听着音乐创编和别人不同的动作)

小结：好多宝宝都很会洗澡了，连很小的身体部位都能洗得
干干净净，真棒。

三、活动延伸

师：洗得这么干净，当然要把你们的身体抹得香香的。干干



净净的宝宝们，来吧，我们抹香香咯。

小班春天赏花活动方案及反思篇五

活动目标：

1、感受春天的温暖气候，进一步观察、了解在春天里，动植
物的生长变化。

2、通过郊游、放风筝，为植物浇水等活动，了解春天“我”
和人们的活动。

3、喜爱春天，乐意观察周围事物的变化。

活动过程：

1、谈话导入。

(1)教师：小朋友们，你知道现在是什么季节吗?春天的小草
是什么样的?春天的河水是什么样的?春天的树是什么样的?春
天有哪些美丽的景色?(幼儿寻找、讨论)

教师：你们知道现在有哪些花开了吗?(迎春花、桃花、杜鹃
花等)

教师：现在，请小朋友自己去找找有什么花开放了?

(2)导幼儿观察迎春花。

教师：这是什么花?开在什么季节?

教师：因为这种花儿向我们报告春天来了，所以叫迎春花，
也叫报春花。

教师：迎春花是什么样子的?



(3)引导幼儿从颜色、形状、花瓣的层数、香味等方面来观察
认识。

教师引导幼儿一起用比较完整的语言来描述所看到的迎春花。

(4)幼儿欣赏桃花

(5)引导幼儿爱护花儿。

教师：春天美吗?为什么呢?我们应该怎样爱护春天里的花呢?

(6)教师总结。

为了让幼儿感受自然美，教师的语言应体现美的情趣和情感。
如春天来了，小草钻出泥土，来看看美丽的春天;河水哗哗地
唱着春天的歌;层层波浪跳着春天的舞;桃树说：“春天是红
的。”迎春花说：“春天是黄的。”柳树说：“春天是绿的。
”小朋友，你们说春天是什么颜色的?燕子飞来告诉大
家：“春天来了，春天来了”等。


